

Erratum

CORRECTION TO ARTICLE "INVESTIGATION OF THE THERMAL STRUCTURE OF HELIUM II BY SCATTERING OF COLD NEUTRONS" BY E. L. ANDRONIKASHVILI

(Usp. Fiz. Nauk 72, 697-710 (1960), Soviet Phys.—Uspekhi 3, 888-894 (1961))

Professor Andronikashvili has called our attention to a misprint in Eq. (3) and in the two lines following (p. 890 of the translation), from which the factor \hbar should be eliminated.